

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. június 25. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Barna Péter képviselő,
Dán Márton képviselő,

Igazoltan távol:

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester
Papp János képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Ladányi Zoltán r. ezredes, Békési rendőrkapitány,
Váczai Gergely r. zászlós,
Lipták Miklós tü. őrnagy a Békéscsabai Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság Parancsnok-helyettes
Gyurkó László tü. főhadnagy
Szodorai Ágnes Óvoda és Konyha Intézményvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Külön köszönti Ladányi Zoltán r. ezredest, Békési rendőrkapitányt., Váczai Gergely r. zászlóst, és Lipták Miklós tü. őrnagyot a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság Parancsnok-helyettesét, és Gyurkó László tü. főhadnagyot. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2018. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetének értékelése.

Előadó: Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos Békési rendőrkapitány

2.) A Békéscsabai Városi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója a 2018. évi tevékenységéről.

Előadó: Viczián György Tü. alezredes, tü. tanácsos, tűzoltóparancsnok

3.) Képviselő-testület 2019. II. félévi munkatervének megtárgyalása.

4.) Egyebek, bejelentések:

4.1. – Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018. évi tájékoztatója,

4.2. – Aktuális pályázatokról tájékoztató,

4.3. – Egyéb bejelentések

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

1.) Napirend tárgya: Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2018. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetének értékelése

Előadó: Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos Békési rendőrkapitány

Kovács János polgármester: A Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2018 évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, felkéri Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos Békési rendőrkapitány Urat, hogy tegye meg kiegészítését.

Ladányi Zoltán r. ezredes: Köszönti a Képviselő-testületet. Úgy gondolja, hogy a szubjektív biztonsági érzet a legfontosabb, bár szükség van mutatókra és a statisztikára is.

Kiegészítésként elmondja, hogy a tájékoztatóban szereplő 2017. évben elkövetett 16 esettel szemben 2018. évben összesen 9 db a bűncselekmények száma. Részletezi az esetszámokat. Tavalý kiemelkedő bűncselekmény nem történt. A felderítési mutatók a megye 8 rendőrkapitánysága közül kiemelkedően jók.

Váczi Gergely helyi KMB munkaidejének jelentős részében Bélmegyeren teljesít szolgálatot, aki szerencsére már régen dolgozik a településen. Minden nap teljesít szolgálatot rendőr a településen, ha Váczi Gergely KMB szabadságon van, akkor más rendőr legalább 4 órát eltölt a településen.

A baleseti helyzet: 66 sérüléssel járó baleset volt, mely kedvezőbb volt, mint 2016. évben.

Összességében elmondható, hogy a bűnügyi helyzet stabil. Megfelelő biztonságban érezhetik magukat a településen élők.

A gyermek és ifjúságvédelmi program keretében működik az iskolarendőri program, előadások, megelőző kampányok vannak.

A polgárőrökkel az együttműködés folyamatos. Ezúton is megköszöni segítségüket.

A kábítószer többé-kevésbé, de minden településen jelen van. Van egy munkatárs a kapitányságon, aki folyamatosan várja az érintett (szülők) hívását, igyekeznek segíteni a megelőzésben, illetve a fennálló esetekben együttműködnek a szülőkkel.

Az esetleg felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Kovács Margit képviselő: Alapos, részletes beszámolót kaptak.

Ladányi Zoltán r. ezredes: A lakosság érzékenyen az Őket érintő bűncselekményekre, nem feltétlenül kell itt nagy dolgokra gondolni, a lényeg, hogy a lakosok szubjektív biztonsági érzete megfelelő legyen a rendőri jelenlét hatására, továbbá gyors és szakszerű legyen a rendőrségi intézkedés.

Kovács János polgármester: Van-e információja esetleg térfigyelő kamera beszerzésére kiírt pályázatról.

Ladányi Zoltán r. ezredes: Nem szokták figyelni ezt. A kamerák nagyon fontosak, nagy segítséget jelentenek bűncselekmény esetén. Örülnének, ha tudna újat beszerezni az önkormányzat. Már nagyon le van szabályozva adatvédelmi szempontból. Csak a rendőrség nézheti meg a felvételeket. Ha lenne lehetőség beszerzésre, fontos a minőség, a jó képfelbontás. Ha lesz pályázat, támogatják szakmailag.

Keckeméti Istvánné képviselő: Köszöni az előző időszakban helyben megtartott értékes programot, a „kék lámpás napot”, a gyerekek nagyon élvezték.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2018. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült beszámolóját elfogadásra. Kéri a képviselőket, szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Békési Rendőrkapitányság beszámolójával kapcsolatban a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

24/2019. (VI. 25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békési Városi Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2018. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2018. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját megismerte és az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Kovács János polgármester: Megköszöni a beszámolót, és a kérdésekre adott válaszait Ladányi Zoltán r. ezredes Úrnak.

2.Napirendi pont: A Békéscsabai Városi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója a 2018. évi tevékenységéről.

Előadó: Lipták Miklós tü. őrnagy a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság Parancsnok-helyettes

Kovács János polgármester: A Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tevékenységéről készült beszámolót a képviselők írásban megkapták, felkéri Lipták Miklós Tü. őrnagyot, hogy tegye meg kiegészítését.

Lipták Miklós tü. őrnagy: Köszönti a képviselő-testületet. A működési területükről a 2017. évihez képest 16 %-al több, 796 bejelentés érkezett 2018. évben, ebből Békéscsaba tekintetében 5 esetben történt bejelentés, 4 műszaki mentés történt, és egy szabadtéri tüzeset volt. A tüzesetek csökkentek, de az időjárás, szél jelenléte megemelte a műszaki mentés eseteit. A tüzesetek jelentős része ősszel, tavasszal következik be. Plakátok kerültek kihelyezésre, különböző programokat indítottak a megelőzésre. 2014. év óta emelkedik a téves jelzések száma is, ennek kb. a felét a telepített eszközök téves riasztása. A kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Kovács Margit képviselő: Úgy gondolja, még tanulni kell a lakosságnak, hogy nekik kell kihívni a kéményseprőt, biztosan sokan vannak, akik elmulasztják, ez veszélyes. Az önkormányzat részéről is propagálni kellene.

Lipták Miklós tü. őrnagy: Kéménysepréssel kapcsolatban elmondja, hogy a lakosság részére továbbra is ingyenes, de kérni kell a www.kemenysepres.hu honlapon, úgy, mint már tavaly is.

Kovács János polgármester: Több kérdés nem lévén, javasolja elfogadásra Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Kéri szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2019. (VI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Békéscsaba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolóját a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tevékenységéről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót jónak tartja és az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Lipták Miklós tű. őrnagy Úrnak.

(A napirend után Ladányi Zoltán r. ezredes Úr, Vácz Gergely Bélmegyer KMB, valamint Lipták Miklós tű. őrnagy Úr és Gyurkó László tű. főhadnagy Úr távoznak az ülésről.)

3./ Napirend tárgya: Képviselő-testület 2019. II. félévi munkatervének

megtárgyalása

Kovács János polgármester: A 2018. II. félévi munkatervet előterjesztésként megkapta mindenki, ha valakinek van egyéb javaslata, akkor azt beépítik. Ha menet közben derül ki valami, akkor lesz rendkívüli ülés. Van-e valakinek javaslata?

Dán Márton képviselő: Július második felére az első félév zárását követően tartsanak egy ülést, hogy megbeszéljék a 2019. évi gazdálkodást a fél éves mérleg alapján.

Hegedűs László jegyző: A féléves beszámolót 2019. 08. 10-ig kell elküldeni a MÁK-hoz, így augusztus közepe körül lenne célszerű az ülést felvenni a munkatervbe. Még egy észrevétele lenne, az alakuló ülést novemberre tervezték, de amennyiben a helyi önkormányzati választásra október elején kerül sor, lehetséges, hogy az alakuló ülésre október hónap utolsó napjaiban kerül, mert 15 napon belül kell megtartani a jogszabály alapján.

Kovács János polgármester: Javasolja elfogadásra a 2018. II. félévi munkatervet, az előterjesztés szerint, a Dán Márton képviselő javaslata alapján azzal a kiegészítéssel, hogy 2019. augusztus hónapra is terveznek egy ülést, melynek napirendje lesz a 2019. I. félévi gazdálkodással kapcsolatos beszámoló.

Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja az előterjesztés szerint a 2018. II. félévi munkatervet, az elhangzott módosítással együtt.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

26/2019. (VI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi II. félévi munkatervről szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt a képviselői javaslattal kiegészítve – 2019. augusztus hónapban tartandó tervezett ülés felvételével - elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

/ A munkaterv teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

4./ Napirend tárgya: Egyebek, bejelentések:

4.1. – Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018. évi tájékoztatója

Kovács János polgármester: A Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018 évi tájékoztatóját a képviselők írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Sajnos az Egyesület elnöke nem jött el az ülésre, küldött egy részletesebb elszámolási anyagot is, amennyiben igénylik, meg lehet nézni. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Hegedűs László jegyző: A 2018. évi számlák másolatait, összesítéseit küldtek még.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Számlával számoltak el a kapott támogatással?

Hegedűs László jegyző: Igen, hiteles bizonylatok, pld. üzemanyag számlák és összesítő. Lefedik a 2018. évben kapott képviselő-testületi támogatást.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek a Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018. évi tevékenységével kapcsolatos beszámolót elfogadásra. Kéri a képviselőket, szavazzanak.

Megállapítja, hogy javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

27/2019. (VI. 25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018. évi tevékenységével kapcsolatos beszámolóját.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bélmegyeri Polgárőr Egyesület 2018. évi tevékenységével kapcsolatos beszámolóját, az általuk az Önkormányzattól kapott támogatással kapcsolatos elszámolást megismerte és elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

4.2.– Aktuális pályázatokról tájékoztató

Kovács János polgármester: Összesen 4 db TOP energetikai pályázat van, pár napos csúszás miatt a tervek még nem készültek el. A terveket áttekinteni soron kívüli ülést fog összehívni, ha rendelkezésre állnak az iratok. A közbeszerzési eljárást el kell majd indítani, a KBC Kft. fogja ezt levezényelni. Ha megkapja a terveket, eljuttatja a képviselőkhöz, hogy nézzék át. Volt egy javaslat az óvoda vezetőjétől, a csövek kicserélésére, ezt a változtatást még kezdeményezni fogja. A gépészeti, elektromos tervek nincsenek még kész.

Két pályázat van beadva a Magyar Falu Program keretében orvosi eszköz beszerzésre, a védőnő és a házi orvos részére, igényeik alapján, kb. 3 millió forint összegre, és a házi orvosi rendelő felújítására, kb. 30 millió forint összegre (pld. fűtési költség csökkentésére, legyen leválasztva az orvosi rendelő és a szolgálati lakás fűtés szempontjából).

A döntésről ezekkel kapcsolatban még nincs tudomása. Azt hallotta, hogy terveznek pályázati lehetőséget belvízelvezető rendszer felújításra, és újabb pályázati lehetőségek lesznek a Magyar Falu Program keretében is az idei évben.

Egyéb bejelentések:

Dán Márton képviselő: Hallotta, hogy lesz lehetőség pályázni a 2000 fő alatti településeknek szennyvízzel kapcsolatban. Az engedély hogy áll, érvényes még?

Hegedűs László jegyző: Úgy emlékszik, hogy tavaly decemberben járt le a vízjogi létesítési engedély. Utána fognak nézni, egyszer talán meg lehet hosszabbítani.

Kovács János László polgármester: Egyszer már meghosszabbították. Kb. Másfél hete érdeklődött egy mérnökúrtól, Ő nem tudott róla, hogy lenne lehetőség pályázatot benyújtani.

Hegedűs László jegyző: Úgy tudja a pályázat benyújtásához kell érvényes vízjogi létesítési engedéllyel és érvényes elvi vízjogi engedéllyel is rendelkezni. Egy társtelepülés is jó lenne, továbbá úgy tudja benne kell lenni az ezt támogató Kormány határozatban is, ha lesz pályázat fel kell venni a kapcsolatot az Alföldvíz Zrt-vel, a KÖVITE PLUSZ Kft-vel, talán ők tudnak részletekkel is szolgálni.

Dán Márton képviselő: 1000 fő körül nagyon ritka lesz, hogy önálló szennyvíztisztítás lesz.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy ha megújítás szükséges, indítsák el. Döntsenek arról, ha új engedély kell, akkor járjanak utána a költségeknek, egyeztessenek a KÖVITE PLUSZ Kft-vel. Kéri, aki az elhangzott javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

28/2019. (VI. 25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy tekintse át a már elkészített, engedélyezésre beadott települési szennyvíz-csatorna hálózat és szennyvíztelep terveket, azok engedélyeit és lejáratí határidőket. Amennyiben szükséges az esetleges szennyvíz kiépítési pályázat benyújtásához kerüljön megvizsgálásra, hogy mennyibe kerülne az önkormányzatnak az engedélyek megújítása, azaz az újbóli vízjogi létesítési engedély és érvényes elvi vízjogi engedély megkérése, megújítása. A polgármester a soron következő ülésen minderről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: soron következő KT. ülés.

Hegedűs László jegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Udvari Sándor köztisztviselő távozása után, újabb pályázat került kiírásra áprilisban. A pályázat eredményes volt többen is jelentkeztek az állásra. Az önkormányzati hivatal bélmegyeri kirendeltségéhez 2019. június 4-től Dr. Tóth Albert köztisztviselő került kinevezésre. A mai ülésen személyesen is jelen van, így be is tudja mutatni a testületnek. Segítségével napi szinten tudja segíteni a polgármester és a hivatali dolgozók munkáját. Jó munkát kíván ezúton is.

Dán Márton képviselő: A játszótérrel kapcsolatban kérdezi, mi a helyzet?

A konyha kizár – bezár – leltározás, mi történik ott?

Kovács János polgármester: A konyhán az ellenőrzéskor több szabálytalanság fel lett tárva, rendet kell tenni (ügyvitel, pénzkezelés, szabálytalan raktározás). Az étrend összeállításakor nincsenek figyelembe véve a megfelelő törvényi előírások. Szükséges volna raktáros alkalmazása. Már az előző ellenőrzéskor sok visszásságot találtak, nem lett intézkedve ezeknek a megszüntetésére. Több dologra szükség van, pld. raktáros, raktározási szabályzat, szavatossági idő figyelése, stb.

Dán Márton képviselő: 2016-ban még az önkormányzatnál volt a raktár, nem lett átadva a konyha raktár az önkormányzattól az óvodához. Az önkormányzatnál volt nyilvántartva a raktárkészlet.

Hegedűs László jegyző: Az önkormányzat feladat ellátásából 2017.01.01. napjával kikerült a főzőkonyha, utána már beolvadt az Óvoda intézményébe és a konyhát ott tartják nyilván. Az eszköz állomány nem mozgott sehova, nem változott. Azonnal átkerült akkor minden szervezetileg az óvoda költségvetési szervéhez. Ismeretei szerint idén voltak valós, vagy nem valós készletek a konyhán, nem volt sajnos több hónapja ellenőrizve, nem voltak helyre rakva a dolgok, pl. több hónapos elcsúszás volt a készletek kézi-gépi nyilvántartásában, ez most negyedévkor már jelentkezett hibaként. Szeretné, ha a szükséges készlet-nyilvántartásokat napi szintre tudnák hozni minél előbb az intézménynél.

Kovács János polgármester: Nem volt jó a konyhai papírmunka, nem úgy ment a munka, mint egy rendes konyhán, hiányoztak megrendelők, a beszerzés, a nyersanyag kiadás nem volt szabályosan könyvelve, pl. utólag lettek beírva.

Dán Márton képviselő: A konyha nem volt precíz, hibázott, de az önkormányzatnál nem volt könyvelve.

Kovács János polgármester: Az ellenőrzés során derült ki a sok szabálytalanság.

Kecskeméti Istvánné képviselő: A mostani dolgozók nagyon sokat dolgoztak és dolgoznak, azon, hogy az idei évben már rendben tudjanak az ASP-ben könyvelni. Ismeretei szerint az előző két évben sok gond volt, amit helyre kellett tenni.

Dán Márton képviselő: A hivatalnál volt a nagy gond, óvatosan mindenki próbálja rendezni a sorait.

Kovács János polgármester: Senki személye ellen nem folyik az ottani intézkedés, az előírásoknak igyekeznek megfelelni, ő sem szakember a konyhai előírásokban, úgy tanulják menetközben a dolgokat. Igyekszik úgy alakítani, hogy szabályosan működjön a konyha.

A játszótérrel kapcsolatban elmondja, hogy iszonyatos, milyen előírások vannak, amiknek meg kell felelni. Csúszdákat még nem sikerült beszerezni, az olcsóbb kategória is 125.000,- forintba kerül, sok egyéb hiányosság is szerepel a jegyzőkönyvben. A láncok előírása is változott. Ígéri, hogy még a héten meg fog oldódni az egyéb hiányosságok helyrehozatala, a csúszda beszerzés hosszabb időt igényel.

Szodorai Ágnes intézményvezető: Az óvoda a Kecskeméti játszótéri nagykertől vette a csúszdáját, gyárilag jön vele a műbizonylat. Kísszemű lánc az előírás köztéri játszótéren, azt szükséges beszerezni. Bejelentés nélkül jöttek ellenőrizni. Szívesen segít a beszerzésben, mit, hol lehet beszerezni, mert már áttanulmányozta az óvodai játszótér kapcsán.

Hegedűs László jegyző: Ameddig meg nem oldódnak a gondok a játszótér átmenetileg le kellett zárni.

Dán Márton képviselő: Meg voltak a felülvizsgálatok. Gyorsan meg kell oldani a problémát, itt a nyári szünet, a gyerekek játszanának.

Szodorai Ágnes intézményvezető: Jogos a szülők sürgető kérése szerinte is, véleménye szerint kellene, hogy legyen egy felelős személy, aki napi szinten ellenőrzi a játszótér állapotát.

Dán Márton képviselő: Ez régebben a Művelődési Házhoz tartozott, simán belefér az alkalmazott idejébe ez.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Hegedűs László
jegyző